



Αδελφότης των Απανταχού Παλουμπαίων

Νικίου 15 Τ.Κ. 105 60 ΑΘΗΝΑ
Τηλ. 210-6044173, 210-5722211, 210-5769104
e-mail: aalverti@hotmail.com web: www.paloumpa.gr

Αγαπητοί συγχωριανοί

Όπως προβλέπεται από το Καταστατικό της Αδελφότητας, το Δ.Σ. καλεί τα μέλη της Αδελφότητας σε Τακτική Γενική Συνέλευση που θα λάβει χώρα στη μικρή αίθουσα του ΚΥΒΕ Περιστερίου (Μακαρίου 1, εκεί όπου κάνουμε τις εκδηλώσεις μας τα τελευταία χρόνια) στις 25 Νοεμβρίου και ώρα 11:00 το πρωί, με θέμα «Πεπραγμένα και απολογισμός του απερχόμενου Δ.Σ. και εκλογή νέου». Καλούνται τα μέλη που επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα είτε για το Δ.Σ. είτε για την Ελεγκτική Επιτροπή, να το δηλώσουν στην Πρόεδρο (τηλ. 2106044173, email egini@otenet.gr) ή στη Γραμματέα (τηλ. 2105769104, email aalverti@hotmail.com), τουλάχιστον επτά (7) ημέρες πριν την ημερομηνία των εκλογών.

Το Δ.Σ. απευθύνει και πάλι έκκληση προς όλους τους Παλουμπαίους να προσέλθουν στη Γενική Συνέλευση, ώστε να υπάρξει η μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή στην εκλογή του νέου Δ.Σ.. Επίσης, ενθαρρύνει όσο το δυνατόν περισσότερα μέλη να θέσουν υποψηφιότητα, ώστε να εξασφαλισθεί ευρύτερη αντιπροσώπευση απόψεων με την εκλογή νέων μελών, κυρίως νεότερης ηλικίας.

Επειδή δε θα σταλούν επιστολές, παρακαλούμε όσοι διαβάσουν την ανακοίνωση στην εφημερίδα ή στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης να ενημερώσουν τους δικούς τους. Θα επικοινωνήσουμε μαζί σας και τηλεφωνικά.

Στο πλαίσιο των προσφορών για την αποπεράτωση της Κοινοτικής αίθουσας, η Αδελφότητα δέχθηκε μια μεγάλη δωρεά από την κα Καίτη Γκίνη-Κουσιουρή στη μνήμη του γιου της Ηλία (1.000 ευρώ). Επιπλέον, η κα Γκίνη ανέλαβε και το κόστος των κουφωμάτων, όποτε αυτά τοποθετηθούν, στη μνήμη του συζύγου της Αντώνη (4.400 ευρώ βάσει προσφοράς). Τα μέλη του Δ.Σ. της Αδελφότητας την ευχαριστούμε θερμά για τη γενναιόδωρη προσφορά της και της ευχόμαστε υγεία και παρηγορία για την απώλεια των αγαπημένων της.

Όπως σας είχαμε ανακοινώσει και στην προηγούμενη επικοινωνία μας, έχουμε μεγάλες προσφορές και από έξι μέχρι στιγμής Παλουμπαίους επαγγελματίες, οι οποίοι προτίθενται να προσφέρουν δωρεάν όχι μόνο την εργασία, αλλά και τα υλικά που απαιτούνται γι' αυτήν. Στο επόμενο φύλλο θα ανακοινώσουμε τα ονόματά τους. Ευελπιστούμε πως, καθώς θα προχωρεί η ολοκλήρωση του έργου, θα υπάρξουν και άλλες προσφορές σε είδος, όπως π.χ. τζάκι, επίπλωση, φωτισμός, συσκευές, κλπ. Εκείνο που προέχει βέβαια τώρα είναι να συγκεντρωθεί το ποσό για να αποπληρωθεί η στέγη και να προχωρήσουμε στο σοβάτισμα.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑΣ